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1. Tlo6te m e&iowon ax + B =0 pe dyvooto 1o X givol TavtdtnTo;
2. Tloteg AMoelg éxern e&iowon (2x + 3P =1;

3. Avoireliomnoeg(A-2)x=A+2 kot A -A=4x +5 givo GLYYPOVOG 0OVVOTEG,
TOTE M TIUTN TOL A glvar:
A.2 B.-4 r.4 A -2

E. onmotoconmote mparypatikdc aptipog

4. 'Evog ydodoapog petapépetl 15 caxid ardtt ko 2 Kihd eAés. ‘Eva povidpt petapépet 2
caktd aAdtt kot 40 Kikd edég. O yaudapog dtapaptopeTot ovactevalovTog.

T1 dapapTOpesal, (TOV AmAVTA TO LOVAGPL) - TO 1010 PAPOG LETAPEPOLLLE.

Av 1 mocOTNTA G KIAG €vOG GAKOV OAATL Elval X, Kot TO LOVAAPL Aéel TV aAndeia, oo
Ao TIG TOPOKAT® £EIGMOELG 0mOdIdEL TO TPOPAN AL

A.40x-15=2 B.15(x-2)=40x TI.15x+2=2x+40
A.2x+40=2(x+15) E.40(x+2)=15x
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Koatd m ddpkela tov mtpomoviicemv yuo to Mopabovio o Hiiog Eekivd and to Mapabova
pe toyvra 9 km/h. O @idog Tov 0 I'epdoipog mov BEAEL va Tov PBAcEL EEKVA pia dpa
apyotepa pe tayvtro 12 km/h. Av x givan o ypdvog mov Ba yperootel o I'epdoipog yia va
@Bdoet Tov HAio, mota omd T1g Topakdtm e£lomaoels omodidet To TpoOPAnLaL;

A:12x-9=1 B:9x+1)=12x I:9%+1=x+1

A:x+12=2(9+x) E: 12 (x+1)=9x

6. To KOGTOC Y Yo TNV EKTOMOGCN EVYXETHPIOV KOPT®OV CLUTEPAAUPAVEL o oTabepn
ypémon 300 dpy. kabmg kar 65 dopy. Y kébe KapTto mov tvmdvetal. [low amd T1g MapakdTo
€€100D0ELG LTOPOVE VO YPTCLULOTOMGOVLE Y10 VO TPOGOI0PIGOVHE TO KOGTOG W TNG EKTOTMOONG
X KOPTOV;

A. vy =300x + 65 B. y=365x I y=600x+ 65

A. vy =300+ 65x E. y=365+x

7. Atvetoum e&lowon (A -2) x = A2-4,6mov ) e R.
Noa copuminpwbei o mivakog:
Twég Tov A AvYon ¢ e€icmwonc
A=3 X=
A=2 |
A=-2 |
A=0 |
A2 |

8. Na Bpeite T1g TIHEG TOL TPOYUATIKOD aplOUoD X Y10l TIG OTOIEG IoYVEL:

Copyright: Hriog Pawdog Kabnyntic Mabnpaticdv. E-mails:raidosi@yahoo.gr
http://blogs.sch.qgr/iraidos/ iraidos@gmail.com
Yelida 2 and 2



http://blogs.sch.gr/iraidos/

